## **ERRATA**

## Localization and Quantitation of the Ornithine Lipid of Thiobacillus thiooxidans

CRAIG DEES AND J. M. SHIVELY

Department of Biochemistry, Clemson University, Clemson, South Carolina 29631

Volume 149, no. 2, p. 798, column 1, paragraph 1, line 13: "energy dependent" should read "energy independent."

Page 798, column 1, paragraph 1, line 17: "protein shield" should read "proton shield."

## MP13, a Generalized Transducing Bacteriophage for Bacillus megaterium

PATRICIA S. VARY, JAMES C. GARBE, MARGARET FRANZEN, AND ELON W. FRAMPTON

Department of Biological Sciences, Northern Illinois University, DeKalb, Illinois 60115

Volume 149, no. 3, p. 1112, abstract, last line: "97  $\times$  109" should read "97  $\times$  106." Page 115, column 2, lines 17 and 18 from the bottom: "8.3  $\times$  109, 6.2  $\times$  109, and 2.2  $\times$  109" should read "8.3  $\times$  106, 6.2  $\times$  106, and 2.2  $\times$  106."